

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00771

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim **Bič udaraljka Rebellion Reign Love Paddle**. Ovaj jedinstveni proizvod je savršen način da istražite nove dimenzije uživanja i zavedete svoja čula na način koji nikada niste zamišljali. Osmišljen sa pažnjom, **Bič** nudi jedinstvenu kombinaciju mekoće i čvrstoće, omogućavajući vam da kreirate iskustva koja su potpuno prilagođena vašim željama. Sa jedne strane, mekša površina donosi senzualne dodire koji ćete obožavati, dok druga strana pruža odlučne, energične udarce, idealne za one koji traže snažnija iskustva.

Naša **Bič udaraljka** naglašava važnost stila i funkcionalnosti. Sa antikvitetnim bronzanim šiljcima koji ukrašavaju dizajn, svaka upotreba ovog proizvoda donosi osećaj sofisticiranosti i luksuza. Materijali visokog kvaliteta, uključujući metal i imitiranu kožu, ne samo da obezbeđuju dugovečnost proizvoda već i sigurnost prilikom korišćenja. Njegova kombinacija smeđih i crnih tonova doprinosi elegantnom izgledu, dok težina od 0.18 kg, prečnik od 7.5 cm i dužina od 56 cm čine ovaj **Bič** savršenim dodatkom za vašu kolekciju.

Osim toga, sa našim proizvodom ne dobijate samo vrhunski dodatak, već i garantovanu privatnost. Diskretno dostavljamo vašu narudžbu na vašu adresu, pa možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati između vas i našeg brenda. Nema potrebe da brinete o tome kako će vaša narudžba biti upakovana i dostavljena - mi se brinemo da svaki aspekt vaše kupovine bude što udobniji i diskretniji.

Iskoristite priliku da otkrijete sve prednosti koje vam **Bič udaraljka Rebellion Reign Love Paddle** pruža. Prepustite se mašti i doživite uzbuđenja koja će vas ponovo povezati sa vašom unutrašnjom strašću. Oslobodite se ograničenja i istražite nove sveteve senzualnosti sa ovim jedinstvenim proizvodom.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a **Bič** je jedan od mnogih artikala

koji će vam pomoći da unapredite vašu seksualnu igru i učinite je nezaboravnom. Neka vaša intimna iskustva budu uzbudljiva i raznovrsna uz pomoć našeg asortimana. Svaka narudžba predstavlja korak ka otkrivanju vaših želja i granica, a sa **Bič udaraljkom** sigurno ćete postići nova uzbuđenja i užitke koje ćete pamtiti.

Dodajte **Bič udaraljku Rebellion Reign Love Paddle** u svoju korpu danas i zakoračite u svet senzualnosti koji će vam otvoriti vrata ka neistraženim teritorijama uživanja. Vaša strast zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam pružimo samo najkvalitetnije proizvode. Krenite u avanturu koja će uzburkati vaša čula, doneti vam neograničena zadovoljstva i učiniti vaša intimna iskustva nezaboravnim. Pripremite se za uživanje i oslobodite svoju maštu – svet senzualnosti čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00771
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon Crna
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401124
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------